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Ο Λαβύρινθος  
ΣΥΜΜΕΤΟΧΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ: Συνδημιουργία – συνδιαμόρφωση της ιστορίας 
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Διαβάστε το παρακάτω απόσπασμα της ιστορίας και απαντήστε στην εξής ερώτηση: Ποιος χρησιμοποιεί το μυαλό και την 

ευφυΐα και ποιος χρησιμοποιεί τη δύναμη στο σχέδιο ενάντια στον Μινώταυρο; 

 

Η Αριάδνη αποφασίζει να βοηθήσει τον Θησέα και να 

του δώσει ένα κόκκινο νήμα που θα τον βοηθήσει να 

βρει τον δρόμο της επιστροφής και της εξόδου από τον 

λαβύρινθο. Ο Θησέας νικά τον Μινώταυρο. 

 
 
 
 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

Ερωτήσεις σχετικά με την ιστορία 
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Χρησιμοποιώντας το ίδιο απόσπασμα με πριν, πώς θα απαντούσατε στις ακόλουθες ερωτήσεις: Τι διακινδυνεύει ο Θησέας 

στην ιστορία; Τι διακινδυνεύει η Αριάδνη; 

 

 

Η Αριάδνη αποφασίζει να βοηθήσει τον Θησέα και να του 

δώσει ένα κόκκινο νήμα που θα τον βοηθήσει να βρει 

τον δρόμο της επιστροφής και της εξόδου από τον 

λαβύρινθο. Ο Θησέας νικά τον Μινώταυρο. 
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Διαβάστε το απόσπασμα της ιστορίας. Σκεφτείτε πώς θα μπορούσατε να παρουσιάσετε τον χαρακτήρα του Μινώταυρου, 

συνεχίζοντας την πρόταση. 

 

 

 

Στέλνονται ως τροφή για τον Μινώταυρο, ένα τέρας που είναι 

μισός άνθρωπος και μισός ταύρος. Αυτό το τέρας δεν ήταν 

πάντα μοχθηρό, αλλά βλάπτει τους ανθρώπους γύρω του 

επειδή... 

 
 

 
 

 

 
 

Γράφοντας μια εισαγωγή  
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Διαβάστε το απόσπασμα της ιστορίας και φανταστείτε ότι είστε η Αριάδνη που έχει εγκαταλειφθεί μόνη της στο νησί. 

Γράψτε ένα γράμμα στον Θησέα σαν να ήσασταν η Αριάδνη.  

 

Την επόμενη μέρα, η Αριάδνη ξυπνάει και 

ανακαλύπτει ότι την έχουν εγκαταλείψει μόνη 

της στο νησί, ενώ ο Θησέας επιστρέφει πίσω 

στη χώρα του με τους άντρες του.  

 

 

 
 

 

 

 

Γράφοντας ένα γράμμα  
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Η νέα σας ιστορία 
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Η νέα σας ιστορία 
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Η νέα σας ιστορία 

 


